

江西服装学院疫情防控工作领导小组文件

江服新冠防控发〔2022〕17号

关于加强暑假期间疫情防控工作的通知

各学院(部)、各部门:

近日，南昌市又出现多例新冠肺炎阳性病例，疫情防控工作形势严峻。根据南昌市疫情防控指挥部与属地疫情防控办的要求，结合实际，现对暑期期间学校疫情防控工作要求如下：

一、教职工管理。7月18日起至疫情结束期间，非住校教职工有工作安排的，实行居家办公；特殊情况必须到校的，要做到“点对点”家校闭环管理；住校教职工及其家属非必要不出校园。特殊情况需外出的，履行请假手续，且严禁前往中高风险区域。所有教职工必须遵守学校疫情防控管理要求，配合三查一测工作。

二、学生管理。已报备假期住校的学生非必要不出校；确因特殊情况需出校的，需在企业微信——智慧校园门户网上填写“学生出校报备单”，完成审批手续，外出时间控制在2小时内。进校门时需实名验证，出示学生证（或出入证）及“两码”绿码。其他学生非因公事需要不得提前返校。

三、食堂及商铺管理。暑假营业的经营人员非必要不出校园；不能住校的经营人员要做到“点对点”家校闭环管理。遵守学校门岗的管理，配合三查一测工作。

四、施工人员管理。所有施工人员由主管部门集中办理施工证并向疫情防控办与保卫处报备人员名单。所有施工人员需保证做到“点对点”家校闭环管理，并由主管部门与每位施工人员签署疫情防控安全承诺书。

五、门岗管理。所有人进出校园均需出示有效证件（工作证、家属证、学生证、出入证、施工证等）。所有人进入校门，需落实核验身份、测量体温、查看健康码、行程码、48小时核酸阴性证明并佩戴口罩等防控措施；外来人员入校需提前向校疫情防控办报备，提供行程轨迹、48小时核酸阴性证明、健康码，经审批同意后方可入校。

六、通勤校车管理。7月18日起，通勤车暂时停发，恢复时间视疫情情况另行通知。

七、全员核酸检测工作。不住校的教职工到自己所居住社区进行核酸检测；住校师生根据属地安排进行核酸检测。

八、强化师生健康教育。各部门、各学院要加强健康教育，积极开展疫情防控政策和健康知识宣传，引导师生暑假期间强化自我防控意识和社会责任意识，自觉遵守属地各项防控措施，不

前往中高风险地区，切实养成戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、用公筷、一米线等基本卫生习惯，保障个人身体健康。

九、加强值班管理。加强学校各级各类值班工作，值班人员要坚守岗位，不漏岗、不空岗；严格值班巡查，做好值班记录；遇紧急或突发事件要第一时间报告，做好应急处置。

十、从严压实各级责任。要强化校、院（部）各级人员防控责任，管好自己的人，做好自己的事，做到守土有责，守土尽责。要克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，加强督促检查，确保校园安全稳定。

